



29 января классный руководитель 1А класса О.В.Щетинина и воспитатель ГПД Э.Д.Авт ушенко провели для детей интеллектуальную и

игру «Умники и умницы». Игра проходила в форме путешествия в Страну знаний. Ребята показали хорошие знания об окружающем мире, расшифровали ребусы, отгадали загадки, с большим удовольствием поучаствовали в математическом конкурсе. В

о время музыкальной паузы все весело подвигались под зажигательные мелодии. В

конце игры все участники получили сладкий приз, потому что успешно справились с конкурсными заданиями. Было очень интересно!



